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62 Hарушенные земли Севера и проблемы их рекультивации

П = Пхоз + Псэк = Пхоз + Ппо + Ппв =  
Пхоз + Ксэк х Ппо, 

где: П – общий годовой результат рекультивации; 
Пхоз – хозяйственный результат – сумма 
годовой чистой продукции, получаемой с 
восстановленной площади; 
Псэк – социально-экологический результат 
– дополнительная прибыль, получаемая за 
счет обеспечения благоприятных условий 
обитания, включая устраняемый благодаря 
рекультивации экономический ущерб; 
Ппо – природоохранный результат – устра-
нение (сокращение) в результате рекультива-
ции среднегодового ущерба, причиняемого 
нарушенными землями окружающей среде; 
Ппв – природовосстановительный резуль-
тат – улучшение санитарно-гигиенических, 
рекреационных, эстетических условий в 
результате рекультивации;
Ксэк – коэффициент социально-экологиче-
ского эффекта рекультивации.
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